

## Posudek školitele bakalářské práce

Jméno a příjmení uchazeče/ky : **Andrea Burešová**

Název práce: **Reakce rostlin na toxické spolupůsobení arsenu v kombinaci s kadmiiem**

**Hodnocení jednotlivých aspektů práce** (označte známkou ve standardní stupnici 1 až 4)

### 1. Samostatnost uchazeče/ky

Ve fázi zpřesňování tématu práce: 1

Při práci s literaturou a databázemi: 1

Během zpracování zadaného tématu: 1

Při sepisování práce: 1

### 2. Komunikativnost, schopnost spolupráce: 1

### 3. Zájem o práci a pracovní nasazení uchazeče/ky: 1

### 4. Spolehlivost a plnění zadaných úkolů: 1

Případný slovní komentář k výše uvedeným bodům:

Andrea Burešová zájem o bakalářskou práci projevila již během letního semestru loňského roku. S vlastní rešerší tedy začala s dostatečným předstihem. Je velmi samostatná, téma velmi rychle vstřebala a aktivně se zapojovala jak do vytváření osnovy i jejích modifikací, tak do vyhledávání relevantní literatury. Dokázala kriticky hodnotit výsledky dostupných publikací, což je pro rešerši vlastnost důležitá, nikoli samozřejmá. V závěrečné části sepisování práce již vytvářela texty, kterým nebylo téměř co vytknout. Finalizaci nenechala na poslední chvíli a práci odevzdala s několikadenním předstihem. Schopnost spolupráce a zájem o téma projevila Andrea více než výmluvně. Již během loňského léta a podzimu se aktivně podílela na provádění a vyhodnocování skleníkových experimentů s arsenem ošetřenými rostlinami křenu. Velká míra samostatnosti a pracovního nasazení, stejně jako dobrá orientace v problematice vedla k vytvoření zdařilého díla splňujícího všechny požadavky na bakalářskou práci. Práci doporučuji k obhajobě a těším se na budoucí spolupráci.

Stanovisko k opravě chyb v práci:

opravný lístek/oprava v textu ~~JE~~ / **NENÍ** (označte) podmínkou přijetí práce

### C. Celkový návrh

Práci **doporučuji** k přijetí k dalšímu řízení: **ANO** / ~~NE~~

Navrhovaná celková klasifikace: výborně

Datum vypracování posudku: 25.5.2022

Jméno a příjmení, podpis školitele (SIS) : RNDr. Petra Mašková, PhD